
Bezpečnost a ochrana zdraví při práci
(zkr. BOZP) je „červenou nití“, která prochází všemi procesy 

organizace. Norma pro posuzování bezpečnosti a ochrany 

zdraví při práci (Occupational Health and Safety Assess-

ment Series-OHSAS) stanovuje požadavky na systém ma-

nagementu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP) 

a zlepšuje její výkonnost. Neurčuje specifi cká výkonnostní 

kritéria BOZP, ani neposkytuje podrobnou specifi kaci návr-

hu systému managementu, ale stanovuje zásady pro zave-

dení, udržování a trvalé zlepšování systému managementu 

BOZP. 

Jak mohu přesvědčit investory a klíčové zákazníky o výkon-

nosti BOZP? Odpověď je jednoduchá: 

■ založte váš systém managementu bezpečnosti a ochra-

 ny zdraví při práci na splnění požadavků normy

 BS OH SAS 18001:2007;

■ dokumentujte jej a certifikujte oprávněným externím 

 partnerem.

Koho se týká? Tuto normu OHSAS lze použít ve všech 

organizacích, které si přejí vytvořit systém managementu 

BOZP, k odstranění nebo minimalizaci rizik pro zaměstnan-

ce nebo další zainteresované strany, jejichž aktivity jsou 

spojeny s činností organizace.

Můžeme nalézt průkopníky v oblasti strojírenského, hutního, 

elektrotechnického, stavebního, automobilového průmyslu 

i v oblasti organizací poskytujících služby.

Integrované systémy managementu? Systém 

managementu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci je 

ideální kombinovat s již existujícími systémy managemen-

tu podle norem ISO 9001, ISO 14001, příp. ISO/TS 16949. 

Nezávisle na druhu certifi kace - samotné nebo integrované, 

vám dle vašeho přání rádi vyjdeme vstříc a připravíme indi-

viduální certifi kaci. Toto pro Vás znamená: služby zkušené 

mezinárodní certifi kační společnosti, méně starostí s koordi-

nací údajů a činností, využívání jednoho kontaktu při správě 

certifi kace systému managementu a další výhody.

Kritéria pro certifi kaci systému managemen-
tu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 
podle BS OHSAS 18001:2007

Norma BS OHSAS 18001:2007  je mezinárodně uz-

návaným standardem, podle kterého se zavádí systém 

BOZP. Je návodem pro vybudování systému managementu 

BOZP, který pomůže eliminovat nebo minimalizovat rizika 

pro pracovníky organizace a další zainteresované strany, 

jejichž aktivity jsou spojeny s riziky BOZP. Poskytuje me-

chanismy, které umožňují managementu identifi kovat slabá 

místa podniku a je jednoduchým nástrojem, jak dosáhnout 

certifi kace svého systému managementu BOZP. Norma 

BS OHSAS 18001:2007 je úzce svázána s další směrnicí 

OHSAS 18002:2000 - směrnice pro zavádění OHSAS 18001.

Systém managementu

Certifi kace podle normy BS OHSAS 18001:2007

BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ
při práci (OHSAS)

politika bezpečnosti a ochrany zdraví při práci - vytváří 

celkové povědomí o směru řízení a určuje zásady fun-

gování organizace;

plánování - musí vycházet z identifi kace nebezpečí, hod-

nocení rizik a řízení rizik, je základem celého systému 

BOZP;

zavedení a provoz - musí být stanoveny odpovědnosti, 

pravomoci a příslušné role, včetně poskytnutí odpovída-

jících zdrojů, které umožní plnění úkolů v oblasti BOZP;

kontrola a nápravná opatření - musí být zaměřena na 

průběžné sledování dosažených výsledků, identifi kaci 

odchylek, analyzování příčin a provedení korekcí;

přezkoumání vedením - vrcholové vedení musí přezkou-

mávat funkčnost systému managementu BOZP.
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Společnost TÜV NORD je reprezentována v 8 spolko-

vých zemích Německa a mezinárodně v 36 evropských, 

asijských a amerických státech s více než 7000 pra-

covníky.

TÜV NORD Czech, s.r.o. je váš partner, součást skupiny 

TÜV NORD AG, zajišťující provedení certifikací systémů 

managementu podle norem ISO 9001, ISO/TS 16949, 

EN 3834, ISO 14001, BS OHSAS 18001, HACCP, 

ISO 27001, ISO 20000, ISO 13485, VDA 6.1 a VDA 6.4.

► Audity provádějí kvalifi kovaní auditoři se způsobilostmi dle EAC klíčů.

► Naše certifi káty dle BS OHSAS 18001:2007  jsou vydávány pod akreditací TGA ve standardních formátech a v jazycích

      německém, anglickém a českém. 

► V dalších jazycích dle Vašich požadavků.

Těšíme se na spolupráci s Vámi.

Vaše kontaktní osoba pro oblast certifi kace systémů managementu
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v TÜV NORD Czech, s.r.o.:
Jan Hrabánek
Pod Hájkem 406/1

180 00 Praha 8

Tel::  +420 296 587 201-9

Fax:  +420 296 587 240

E-mail: hrabanek@tuev-nord.cz

www.tuev-nord.cz

Vzrůstající konkurenceschopnost.

Ofi ciální potvrzení (certifi kát) vydaný zkušenou mezi-

národní a nezávislou certifi kační společností, uzná-

vaný zákazníky, partnery a legislativou.

Redukce přístupových bariér k činnostem na meziná-

rodních a národních trzích.

Dlouhodobá a oboustranná loajální spolupráce se stá-

vajícími zákazníky a stálé získávání nových partnerů.
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KONKURENČNÍ VÝHODY – EXTERNÍ:

Předcházení pracovním rizikům.

Jasné struktury a odpovědnosti.

Redukce problémů na přechodových místech systémů.

Koncentrace informací.

Přezkoumání interních požadavků na BOZP.

Objektivní hodnocení vlastního know-how.

Proces neustálého zlepšování.

Redukce ztrát z chyb.

Motivace k ochraně personálu.
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KONKURENČNÍ VÝHODY – INTERNÍ:


